

KÖRKÉP

Kizárta Gyovait a Jobbik CSONGRÁD. Kizárta sorából Gyovai Zsolt képviselőt a Jobbik – tájékoztatta lapunkat Laczkó Zsolt, a Jobbik Magyarországi Mozgalom csongrádi szervezetének elnöke. A közleményben az szerepel, hogy a listás mandátumhoz jutott csongrádi városatyá nem volt hajlandó lemondani, így függetlenként folytatja képviselői munkáját. Az elnök indoklása szerint Gyovai Zsolt nem képviselte megfelelően a Jobbikot, többszöri egyeztetés után sem volt hajlandó felvenni a kesztyűt, és „nemet mondani a fideszes képviselő-testület költekésére”. Végezetül áttűlt a Fidesz-frakcióba.

Adventi varázs HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Adventi varázs címmel családi napot rendeznek holnap délelőtt 10 órától az Árpád utcai tájházban. Az érdeklődők ünnepi díszeket készíthetnek, betlehemi játékokat tekinthetnek meg, és karácsonyi dalokat hallgathatnak. Az adventi varázslat részeként a Petőfi művelődési központ szakköröse ünnepi díszbe öltöztetik a tájházat. A családi napon felépít a Varga Tamás Általános Iskola színjátszó csoportja, az Ördögklakat Bábszínház, a HISZK Gregus Máté Tagintézmény színjátszó köre és az Aranypáva Népdalkör.

Kirakodóvásár MÓRAHALOM. Országos kirakodó- és állatvásárt rendeznek holnap a Munkácsy Mihály utcai vásártéren. A több



évtizedes múltú kirakodó és állatvásárt havonta közel 10 ezer ember látogatja. A vásárolók ma éjfél után léphetnek be a vásártér területére. A szervezők arra kérik a helyi lakosokat, hogy aki teheti, hagyja otthon autóját.

Gyertyagyújtás ÜLLÉS. Az adventi hétvégék negyedik vasárnapi rendezvényét holnap 16 órától tartják az üllési parkban. Az adventi gyertyát Bordányi új polgármestere, Tanács Gábor gyújtja meg. A rendezvényen átadják az Üllés Községért érdemérmeket is.

Karácsonyi koncert SZEGED. Hagyományos népzenei karácsonyi koncertet rendeznek ma este 7 órától a piarista gimnáziumban. A vendég a Vízöntő, a Mentés Másként Trió és a Piarista Mester Tanoda Népzenei Kamaraműhelye lesz.

Adventi muzsika, új buszvárók ZSOMBÓ. Zenés adventi gyertyagyújtás címmel adnak koncertet a Kós Károly Művészeti Iskola növendékei és tanárai a Kisboldogasszony-templomban vasárnap 16 órakor. – 12 új autóbusszöblöt és -várót adott át tegnap Gyuris Zsolt polgármester Zsombón. Az önkormányzat a Közösségi közlekedés fejlesztése című uniós pályázaton több mint 38 milliós támogatásban részesült.

Lemondott az uszoda vezetője

2,5 milliós veszteséget okozott a szentesi strandot működtető társaságnak az októberi medenceprobléma, a cég ügyvezetője, Deák Albert pedig lemondott posztjáról. Erről és a szentesi kórház helyzetéről is szó esett a képviselő-testület pénteki ülésén.

SZENTES BÍRÓ DÁNIEL

Noha a kórházat illetően Szirbik Imre polgármester kedvező mezei döntésekről számolt be napirend előtt a képviselő-testület pénteki ülésén, Horváth István ezt azzal egészítette ki, hogy az intézményről nyugtalanító hírek eljutottak hozzá. Elmondta: információja szerint az utóbbi időszakban 70–80 fővel csökkent

a dolgozói létszám, 30–35 orvos hiányzik a kórházból, egyes osztályokon csak 2 szakorvos dolgozik. A képviselő arra is kitért, hogy az önkormányzatnak nincs információja a kórház adósságállományáról, ezért indítványozta, hogy az intézmény mihamarabb számoljon be jelenlegi helyzetéről.

A szociális koncepció felülvizsgálatának tárgyalásakor Szabó Zoltán arról érdeklődött, januártól mi lesz azzal a 400 közfoglalkoztatottal, aki eddig önkormányzati intézményeknél és cégeknél kapott munkát, mert ez a lehetőség megszűnik. Azt a választ kapta, hogy a munkügyi központ és a polgármesteri hivatal szociális osztálya együtt segíti majd az érintet-

Marad a fizetős parkolás. Közel egyórás polémiát hozott a fizetős parkolás megszüntetésére vonatkozó javaslat, amit három Fidesz-KDNP-s képviselő terjesztett a testület elé. A fideszes Molnárné Tóth Györgyi arra hívta fel a figyelmet, hogy a rendszer működtetése veszteséges, miatta a vállalkozásoknak csökkent a forgalma, ráadásul oktatási intézmények környékén anomáliákat okoz. Az egyik indítványozó, Halmi István elmondta, 831 támogató aláírást gyűjtöttek össze. Reagálásában Szirbik Imre polgármester kiemelte, a befektetés utáni ötödik évben, jövő tavaszra nullszaldós lesz a rendszer, amely rendet teremtett a városközpontban, és munkahelyeket hozott létre. A szavazáskor az indítvány nem kapta meg a többséget, de áprilisban a testület elé kerül a közlekedési hálózatról szóló beszámoló.

teket az elhelyezkedésben. Erre Halmi István megjegyezte, a kormányzat nem fogja megszüntetni a közfoglalkoztatást, csupán átalakítja, ezért nem kellene az embereket riogatni.

Parázs vitát ígért, de végül

elmaradt a szócsata az üdülőközpont uszodai szolgáltatási díjainak növelésére vonatkozó javaslatról, a polgármester ugyanis azt indítványozta, hogy jövőre ne emeljék a bérletek és belépők árát, mert csupán egymillió forint bevé-

emelkedést, viszont annál nagyobb imázsvesztést eredményezne. Mielőtt elfogadták volna javaslatát, elhangzott: az októberi medenceprobléma 2,5 milliós veszteséget okozott a társaság számára, a hibák kijavítása januárban megkezdődhet. A szavazás végén jelentette be a polgármester, hogy az Üdülőközpont Nonprofit Kft. ügyvezetője, Deák Albert felmentését kérte január 31-étől, s ezt ő elfogadta. A testület arról is határozott, hogy az idegenforgalmi adót 200-ról 300 forintra emeli. Döntöttek a Szentesi Élet soráról is: az éves szinten 7–8 milliós veszteséget termelő önkormányzati hetilap a Rádió Szentesi Nonprofit Kft.-hez került a városi szolgáltató cégtől.

Fábry is evett a makói Válságból

MAKÓ SZABÓ IMRE

Egy makói kisvállalkozás, a Galla Sweet Kft. jóvoltából most már akár meg is ehetjük a válságot – ezen a néven hozott ugyanis forgalomba a makói édességgyár egy nügátszeletet. A Válság szelet nevéhez méltóan olcsó, kék-fehér csomagolása puritán, íze viszont nem rosszabb a többinél. Az elnevezés sikeresnek tűnő marketingfogás, az elmúlt években ugyanis nemigen múlt el úgy nap, hogy a szót ne hallottuk volna valamilyen összefüggésben, bevezetni a piacra tehát nem kellett – más kérdés, hogy a válságról az ember általában nem feltétlenül valamilyen csemegére asszociál.

A rumos-kakaós ízesítésű nügát az elmúlt bő fél év alatt komoly népszerűsége tette szert. Ha az ember rákeres a világhálón, több tucat találatot kap. Írtak róla szórakoztató stílusú blogokban, sőt ko-



A Válság szelet csomagolása nevéhez méltóan puritán. A SZERZŐ FELVÉTELE

moly gazdasági magazinban is, legutóbb pedig az ismert humorista, Fábry Sándor evett meg belőle egy szeletet a show-jában. A marketingből csillagos ötösré vizsgázott cég azonban lapunktól sajnos

nem kaphat jó osztályzatot kommunikációból: a társaság egyik vezetője ugyanis nyilatkozott nekünk arról, hogy a csoki „keresztapja” az egyik üzletkötőjük volt, elmondta, hogy mekkora sikere van a

terméknek – aztán egy másik letiltotta a nyilatkozatot.

A névötlet másoknak is megtetszett, hallottunk már Válság vekniről, sőt a Szeged Nagyáruházban Válság szemüveg-kereskedés is működik.

HÍREK

Naturtex: paplan a hajléktalanoknak TÖBB SZÁZEZER FORINT ÉRTÉKBEN adományozott téli takarókat és paplanokat hajléktalanoknak a szegedi székhelyű Naturtex Kft. A profiljában az ország egyik piacvezető cége évek óta kiemelt figyelmet fordít a társadalmi szerepvállalásra: idén kiemelt támogatást nyújtott például a borsodi árvízkárosultaknak – mondta Gellért Ákos marketingigazgató a tegnapi sajtótájékoztatón. A felajánláshoz csatlakozott az önkormányzati városőrség és a Szegedi Rendőrkapitányság: vállalták, hogy szétosztják a felajánlott paplanokat a rászorulóknak.

Hangverseny KARÁCSONYI HANGVERSENYP rendeznek ma délután 5 órától a hódmezővásárhelyi Fekete Sasban, ahol fellép a katonazenekar és a Honvéd férfikar.

Újra felavatták Erdei Ferenc szobrát



Nincs fényesebb tudományos karrier, mint Erdei Ferencé volt: hagymás paraszt fiából lett az akadémia főtitkára – méltatta Makó ismert szülöttét szobrának újraavatásán tegnap Varga Gyula professzor, az Erdei Ferenc Társaság elnöke. Buzás Péter makói polgármester azt hangsúlyozta, hogy noha vannak, akik Erdei politikai munkásságát eklektikusan ítélik meg, népi íróként, szociológusként, agrártudósként és lokálpatriótaként vitathatatlan a személye. Hadik Magda alkotása tegnap óta a Posta utcában, a Pulitzer-kollégium melletti szökőkútján áll. FOTÓ: SZABÓ IMRE

Iskolai informatikai fejlesztés

MAKÓ MUNKATÁRSUNKTÓL

Összesen 53,6 millió forint értékben szerezhetett be oktatást segítő informatikai eszközöket a Makói Általános Iskola – mondta el sajtótájékoztatóján az intézmény vezetője, Almási Pál és Buzás Péter polgármester. Mindezt pályázati támogatásból, ráadásul úgy, hogy az önkormányzatnak önerőt sem kellett hozzá biztosítani. 144 asztali multimédiás személyi számítógép és monitor érkezett az iskolába, 21 érintésérzékelő, nagyméretű interaktív tábla a hozzá szervesen kapcsolódó közelített projekttervvel, valamint kaptak 21 modern multimédiás notebookot, egy hálózati kiszolgálót a rajta futó szoftvercsomaggal, valamint négy, 30 kézi egységes interaktív táblához csatlakozó szavazó-feleltető szettet. Az ezek szállítására, beüzemelésére és a betanításra kiírt közbeszerzés nyertese a TG Computer Bt. lett.

Befektetés a jövőbe

Új Magyarország FEJLESZTÉSI TERV

Projekt megnevezése:
TIOP-1.1.1-07/1-2008-0372
A pedagógiai módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése.

Projekt időtartama:
2010. 10. 01–2011. 02. 28.

Kedvezményezett:
Juhász Gyula Református Gimnázium és Szakképző Iskola

Pályázó:
Makó – Belvárosi Református Egyházközség

A projekt támogatásának összege:
10.425.250 Ft



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.